Evaluacion de sintesis

1) Racionaliza el denominador:

2a—6b
\/5 + \/%
a) 2)\/5_2)\/% b) (2a_6b)('\/5+\/%)
a+3b
) (2a—6b)(:/a —+/30) d) 2(./a++/3)
a+3b
2) Factoriza completamente :
a® -8a® +16a
a) a(a‘—8a’ +16a) b) a(a-2)* €) a(a’ +4)> d) a(@a—2)%*(a+2)?
3) Simplifica:
a-9 L_at 9 L_a+ 3
a®-9 a®+3a a®-3a
a) 32’ +3a+18 b) 3(@a-2) c) 2a”+4a-18 d) 3(a+2)
a(a®-9) a(a-3) a(@*-9) a(a+?3)
4) Resuelve la siguiente desigualdad cuadréatica:
x(3x+2)> (x +2)
a) (-1 2) b) (_001_2) o (11 OO) C) (—OO,—]_) o (21 OO) d) (-2,

5) Encuentre el punto de interseccién entre las rectas:

1,.1,.3
2" 5° 2
2. 1 5
_X+_y:_
37 4712

a)@%r—%é) tggég q(%g d) (5,5)



6) Si cotd = é y send < 0, calcula cos &

Y2129 2-/29 529
9

b
29 )5 9~ g

7) Simplifica la expresion trigonométrica SENX + COS X COt X =

a) sen x b) csc x o1l

8) Elige la gréfica correspondiente a 9X* —18X—24y —63 =4y’

a) o N b)

d)

d) 2 sen x

2

5./29
9



9 5 u N

9) ¢Qué ecuacion representa la grafica?

@) 4x2+ 92+ 8x + 36y + 4= 0 b) 4x2+ 92- 8x + 36y +4= 0
b) 9x2+ 412+ 36x + 8y +4 = 0 d) 9x2+ 412-36x + 8y +4 = 0

3
10) La funcién inversa de f(X) = EX -5 es:

a) f‘l(x)=§x+§ b) f*(x)=2x+10
9 f‘l(x)=§ —13? d) f(x) = 2x-10



11) Asumiendo que x se grafica en el eje horizontal; determina cudl de las siguientes graficas

7

representa una funcién de la forma y=f(x) :

a) ’ b) ’ C) d)

12) si Iog(li) = -1, entonces x vale:
—-X

a) -11 b) -9 )2 d)9 e) 11

13) Si 2¥7% + 2**2 = 17, entonces x vale:

a)2 b)-9 c)-2 d)9 e)0



